
8 81269685 Бокал для вина 580 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 474,00

6 81269683 Стакан для виски,воды 410 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 417,00

7 81269684 Бокал для вина 580 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 474,00

4 81269688 Бокал для вина 330 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 487,00

5 81269689 Бокал для вина 550 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 507,00

2 81259287 Баллончики для содовой воды (CO2) 10 шт/уп, "ROTASS" 537,00

3 81269687 Бокал для вина 600 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 507,00

№ Фото Товары (работы, услуги) Сумма

1 81259286 Баллончики для взбивания сливок (N2O) 10 шт/уп, "ROTASS" 537,00



24 81229993 Блюдо прямоугольное 34*19 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 1 075,00

23 81229992 Блюдо прямоугольное 28*17 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 703,00

21 81229984 Тарелка глубокая для пасты 150мл, d=21см, h=4 см, фарфор,серия 
"Элеганс" "The Sun" P.L. 583,00

22 81229985 Тарелка глубокая для пасты 300 мл, d=27,5см, h=6 см, фарфор,серия 
"Элеганс" "The Sun" P.L. 823,00

19 81229996 Блюдо с ручкой для подачи 80 мл, 7,5см, h=3,5 см, фарфор, серия 
"Элеганс" "The Sun" P.L. 273,00

20 81229997 Блюдо с ручкой для подачи 500мл,  20*15 см, h=5 см, фарфор, серия 
"Элеганс" "The Sun" P.L. 613,00

17 81229994 Блюдо прямоугольное 35*25 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 1 253,00

18 81229995 Блюдо прямоугольное 38*18 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 1 437,00

16 81229983 Тарелка,салатник 1,05 л, d=25см,  h=5 см, фарфор,серия "Элеганс" "The 
Sun" P.L. 847,00

15 81269699 Тортовница на ножке со стеклянным колпаком h=28 d=27 P.L.-BarWare 4 637,00

14 81269698 Тортовница со стеклянным колпаком h=21.5 d=18 P.L.-BarWare 4 307,00

12 81269696 Декантер для вина 2400 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 1 473,00

13 81269697 Тортовница со стеклянным колпаком h=20 d=28 P.L.-BarWare 5 793,00

10 81269694 Бокал для виски,воды 410 мл, серия "Optical-2"  P.L.-BarWare 417,00

11 81269695 Бокал для виски,воды 320 мл, серия "Optical-2"  P.L.-BarWare 403,00

9 81269686 Бокал для игристого вина 270 мл, серия "Optical"  P.L.-BarWare 474,00



39 81200006  Кастрюля EcoLine с крышкой 16 л, d 30 см, h 23 см, сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 4 997,00

40 99000159  Сотейник без крышки Eco Line 1 л, 14*7 см, сталь 18/0, P.L. Proff Cuisine 1 453,00

38 81200005  Кастрюля EcoLine с крышкой 13,5 л, d 28 см, h 22 см, сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 4 897,00

36 81200003 Кастрюля EcoLine с крышкой 9 л, d 24 см, h 20 см, сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 4 513,00

37 81200004 Кастрюля Eco Line с крышкой 11 л, d 26 см, h 21 см,  сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 4 573,00

34 81200001  Кастрюля EcoLine с крышкой 5 л, d 20 см, h 17 см, сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 3 753,00

35 81200002  Кастрюля EcoLine с крышкой 6,5 л, d 22 см, h 20 см, сталь 18/0, P.L. Proff 
Cuisine 4 073,00

32 81229986 Тарелка глубокая для пасты 260 мл, d=29см, h.=55см, фарфор,серия 
"Элеганс" "The Sun" P.L. 1 037,00

33 81200011 Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 28 см, h 5,5 см, сталь, 
P.L. PC - "КАТ" 2 837,00

30 81229989 Чайная пара 220 мл, фарфор,серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 518,00

31 81229991 Блюдо прямоугольное 21,5*12,5 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" 
P.L. 437,00

28 81229987 Тарелка глубокая  400мл, d=19.5см, h=7.2 см,фарфор,серия "Элеганс" 
"The Sun" P.L. 697,00

29 81229990 Кружка 350 мл, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 328,00

26 81229979 Тарелка круглая d=23 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 447,00

27 81229988 Салатник 650мл,d=15см,фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 477,00

25 81229978 Тарелка круглая d=20 см, фарфор, серия "Элеганс" "The Sun" P.L. 437,00



56 99004135 Чайная пара 300 мл, P.L. Proff Cuisine 307,00

54 81223470  Салатник Black Star 25,5*23*5 см, P.L. Proff Cuisine 1 637,00

55 99004002  Чайная пара 180 мл, P.L. Proff Cuisine 237,00

53 81200017  Сковорода EcoLine d 28 см, h 5,5 см, сталь, P.L. Proff Cuisine 2 379,00

51 81200015 Сковорода EcoLine d 24 см, h 5 см, сталь, P.L. Proff Cuisine- 1 837,00

52 81200016 Сковорода EcoLine d 26 см, h 5 см, сталь, P.L. Proff Cuisine 2 089,00

49 81200013  Сковорода EcoLine d 20 см, h 4,5 см,  сталь, P.L. Proff Cuisine 1 518,00

50 81200014  Сковорода EcoLine d 22 см, h 4,5 см, сталь, P.L. Proff Cuisine 1 693,00

47 81200010 Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 26 см, h 5 см, сталь,P.L. 
Proff Cuisine 2 347,00

48 81200012 Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 30 см, h 5,5 см, сталь, 
P.L. Proff Cuisine 2 957,00

45 81200008  Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 22 см, h 4,5 см, сталь, 
P.L. Proff Cuisine 1 797,00

46 81200009 Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 24 см, h 5 см, сталь, P.L. 
Proff Cuisine 2 037,00

43 99000163  Сотейник Eco Line без крышки 3 л, 20*10 см, сталь 18/0, P.L. Proff Cuisine 1 513,00

44 81200007  Сковорода EcoLine с антипригарным покрытием d 20 см, h 4,5 см, сталь, 
P.L. Proff Cuisine 1 578,00

41 99000161  Сотейник без крышки Eco Line 1,5 л, 16*8 см, сталь 18/0, P.L. Proff Cuisine 1 473,00

42 99000162  Сотейник Eco Line без крышки 2,2 л, 18*9 см, сталь 18/0, P.L. Proff Cuisine 1 493,00



64 99003532  Нож Sapporo столовый 22 см, P.L. - Davinci 189,00

62 99004029  Салатник 700 мл, P.L. Proff Cuisine 273,00

63 99003529  Ложка Sapporo столовая 19 см, P.L. - Davinci 173,00

60 99004023 Тарелка классическая d=23 см, P.L. Proff Cuisine 327,00

61 99004010  Салатник 425 мл, P.L. Proff Cuisine 219,00

58 99004020 Тарелка классическая d=17,7 см, P.L. Proff Cuisine 174,00

59 99004021 Тарелка классическая d=20,5 см, P.L. Proff Cuisine 273,00

57 99004122  Тарелка гладкая без борта 23 см, P.L. Proff Cuisine 357,00


